

## 10.hét (05.18-22.)

### 8. a, b, etika

#### Az egyházak társadalmi szerepvállalása

Csak szóbeli feladat:

#### Egyházi iskolák



▶ Pannonhalmi Bencés Gimnázium



▶ Sárospataki Református Kollégium Gimnáziuma, Általános Iskolája és Diákotthona



▶ Schreiber Sándor Zsidó Általános Iskola és Gimnázium

- Ismertek-e egyházi iskolákat? Tudtok-e olyan kortársatokról, aki ilyen iskolába jár? Milyenek ezek az iskolák tudomásotok szerint? Szívesen járnátok-e ilyenbe? Ha igen, miért? Ha nem, miért nem?

#### Evangélium, tanítás, karitás

A hívő embert és a hívők közösségét a hitbeli meggyőződése tettekre készíti. „Az embert a tettek teszik igazzá, nem a hit egymagában.” (Újszövetség, Jakab apostol levele)

A legelső hitből eredő tett, hogy a hívő mint jó hírt terjeszti reményét az üdvösségről. (Az *evangélium* szó eredeti jelentése is ez: 'jó hír'.) De tágabb értelemben az evangelizációhoz tartozik az is, hogy az egyházak igyekeznek a maguk értékrendjét képviselni és továbbadni. Az egyházak társadalmi szerepvállalásában tehát az elsők között áll a *tanítás*, valamint az általuk vallott *értékek hirdetése* minden ember felé. Ezért vállalnak szerepet a nevelés-oktatás munkájában: iskolákat, óvodákat, felsőoktatási intézményeket tartanak fenn.

Az egyházak kötelességüknek érzik a szegények, szenvedők és védtelenek segítségét. Ez az úgynevezett karitás (vagy caritas vagy diakónia), azaz *szeretetszolgálat*. A jótékonykodás nem csupán a természetes emberi szolidaritásból, hanem az Istenbe vetett hitből is fakad. Látványos példája az, amikor az egyházak önkéntesei ételt osztanak a rászorulóknak, de ezért tartanak fenn szociális otthonokat, kórházakat is. Szolgálatukat az állami ellátórendszerbe illeszkedve, másokkal együttműködve, és részben az állampolgárok adójából végzik.

#### Házi feladat:

Gyűjts össze néhány magyarországi egyházat, illetve felekezetet!

Keresd meg a honlapjukat!

Milyen jellegű híreket találtok?

Milyen tevékenységekben vállalnak szerepet az egyházak? Melyiknek mi a célja?

Jó nézgelődést, keresgélést! Zsuzsa néni

határidő: 2020. 05.25.

